PelieHre KBaJipaTHbIX YPaBHEHUM
pas3JIMYHBIMH CIIOcOOaMU

O

MBOY KOMCOMOJIbCKAA COIII

YUUTEJIb MATEMATHUKU ITEPBOM
KB. KATEI'OP1I: BAUIIEBA E.A.




MbILLLbI”.
[MpoBepum, KTO U3 Bac nopagosan 6bl epbepta CneHcepa.

O

II1aH ypoka:
® OM

® IloBTOpPEHME TEOPETUUECKOTO MaTepuraia (yCTHas
paboTa)

® PenieHue KBaipaTHBIX YPAaBHEHUH pa3JIUYHBIMU
criocobamu

® CamocrosaTenapHasa pabora
® /lomaliHee 3agaHue
® lTor ypoka

® Pediekcud




® Ileap ypoka: O000OIIIeHIE HABBIKOB U
crcTeMaTHU3amus 3HaHuM 1o TeMe « KBagpaTHbIe
yPaBHEHHS», PACCMOTPEHHE PA3IUUYHBIX CIIOCOO0B
pellleHHsI KBaJIpaTHOT'O YpaBHEHUA.

® 3azauu ypoka: 1.CucreMaTu3upoBaTh 3HAHUA,
BBIPA0OTAaTh YMeHHE BbIOMPATh pallOHAIbHbBIU
crrocob pelleHus KBaJpaTHHIX YpaBHEHU;

® 2.Pa3BuBaTh JIOTUUECKOE MBINIJIEHUE, IIAMSTD,
BHUMAaHUE;

® 3.BocnuTheiBaTh KYJbTYPY YMCTBEHHOI'O TPY/IA.



Kakue ypaBHeHHA Ha3bIBAIOTCA KBAJPATHBIMU?
HazoBuTe BUbI KBaJIpAaTHBIX YPABHEHUM.

Kakoe ypaBHeHUE Ha3bIBAETCA HEIIOJHBIM KBAJ[PATHBIM ?
Bupl HETIOJTHOTO KBA/IPAaTHOT'O YPaBHEHUS U CIIOCOOBI UX
peIleHus.

Kakoe ypaBHeHNEe Ha3bIBAETCS ITPUBEAEHHBIM
KBaJipaTHBIM? Kakue criocoObl ero perieHms?

OT 4ero 3aBUCUT KOJIMUYECTBO KOPHEHN IIOJTHOT'O
KBA/IpaTHOTO YpPaBHEHUA?

Kak HaxoauTcA JUCKPUMUHAHT?
CKOJIbKO KOPHEU MOKET UMETh KBaJIpaTHOE YpPaBHEHUE?
dopmysibl KOPHEN KBAaAPaTHOTO YPABHEHUS



BribepuTe U3 JaHHBIX BaM YPaBHEHUU TO,
KOTOPOEe MPOoIIe PEIIUTh JaHHBIM CIIOCOOOM:

O

2X°+14X=0; X>-25=0; 4X*-4X+1=0; X>-11x+18=0;
2X*-6X+4=0; 3X*+11x+5=0 (1 6a1 KaXKJ0e 3aJaHue)
® KOTOPOE PENIAETCS IEPEHOCOM CIaraeMBbIX;

® KOTOpOE PEIAETCsI BEIHECEHHEM O0IIETO
MHOKUTEJIA,;

® 110 cyMMe KO3(P(PUIEHTOB;
® 1o reopeme Buera;

® 110 0o01Iel (popMyJie KOPHEU KBAAPAaTHOIO
ypaBHEHUS




PernnTe KBajgpaTHbIE YPaBHEHUS Pa3HBIMU
crrocooamu:

O o

® 4x*-16x=0 (16as11)
® 2x°*+3x-2=0 (2 6asa)
® x°+2x-15=0 (2 6asna)

2 —
® 4x*-4x+1=0 (2 6ana) —
whedod J
® 3awuma y docku: 1 2pynna pemaT OJHO YPABHEHHE C IOMOIBI0
BbIJleJIeHUs ITOJTHOTO KBajipaTa, Ipyroe - rpadpuyecKuM crnocooom

@ 2 cpynna pemiaioT OHO ypaBHEHHUE CIIOCOO0OM pasJio;KeHUsA Ha MHOKUTEJIH,
JIpyToe ¢ IIOMOIIbI0 0011el (hOPMYJIBI KOPHEN KBaJIpaTHOTO YPaBHEHUSI

® 3 2pynna pemiarmT OTHO ypaBHEHME ¢ IIOMOIIbIO TeopeMbl BueTa, Apyroe ¢
IIOMOIITbIO 001Iel (OpMyJIbl KOPHEH KBAaIPaTHOTO ypaBHEeHUs, rie b=2Kk.




CamocrosTeabHas1 paboTra

3x%-75=0 4x%-12=0 2x%-18=0 x%-16=0 3x2-27=0
4x*+20x=0 3x%-12x=0 4x%-12x=0 3x%-15x=0 2x2-22x=0
3x%4+2x-5=0 2x2-7x+3=0 3x%-10x+3=0 3x%-x-4=0 2x%+5x-18=0
x2-2x-8=0 x2-7x+10=0 x2-5x+6=0 x2-9x+20=0 x2-11x-18=0

x(2x+1)=3x+4 x(2x-3)=4x-3 2x(x-8)=-x-18 6x(2x+1)=5x+1 8x(1+2x)=-1




JloMmaliHee 3a1aHue

O

® Ha onenky «3»: N228.5(B) — pa3HbIMU ciocoOOaMU

® Ha oneHKy «4»:28.19(0) — padHbIMU CIIOCOOAMU
® Ha oneHky «5»:29.26(a) — pa3HbIMH CIIOCOOAMHU

1




OIIEHOYHBIN JIUCT: B HE M ITPOCTABJJIAIOTCA 0AJJIbI 34 IMPOACJIAHHVIO

padoTy
B rpacde uTor ypoka craBuTe + 3a KasK/JIbIN CIIOCO0, €CJIN ThI €ro YCBOWJI

R

Br160op ypaBHeHuit

Pa3znbie ciocoObl
YpaBHEHHI
CamocTosiTenpHas
pabora
JlonmonHUTEHEHOE
3aJlaHne

Hror ypoka




O
Xenarw Bam

aanbHeuLwWwunXx
yCrnexoB B
N3y4YeHUN

- MaTemMatTukKn !



